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Μετά την επιδείνωση της ξηρασίας, οι βροχοπτώσεις που έπεσαν κατά την περασμένη επταήμερη περίοδο

οδήγησαν σε θετική αλλαγή στην υδροφυσική κατάσταση του εδάφους στο ανώτερο στρώμα. Στα τέλη του

καλοκαιριού, το ξηρό και συμπαγές έδαφος εμπόδισε, και σε τμήμα των βορειοανατολικών περιοχών

(Αγρομετεωρολογικός σταθμός Σιλίστρας) σταμάτησε την εκτέλεση της βαθιάς όργωσης και της προσποτιστικής

επεξεργασίας των εκτάσεων που προορίζονται για σπορά με ελαιοκράμβη και χειμερινά δημητριακά. Για το λόγο

αυτό, σε πολλά μέρη έχουν χαθεί οι αγροτεχνικές προθεσμίες σποράς του χειμερινού ελαιοκράμβη – μιας

καλλιέργειας που απαιτεί ακριβή επεξεργασία των αγρών.
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Κατά τις περισσότερες ημέρες της περιόδου (τέλη Σεπτεμβρίου–αρχές Οκτωβρίου) οι αγρομετεωρολογικές

συνθήκες θα καθοριστούν από σχετικά ξηρό και θερμό για την εποχή καιρό. Οι προβλεπόμενες θερμοκρασίες,

με μέγιστες τιμές σε ορισμένα μέρη έως και 30-31°C, θα επιταχύνουν τις διαδικασίες ωρίμανσης των όψιμων

γεωργικών καλλιεργειών και θα συμβάλουν στη σύνθεση περισσότερων σακχάρων στους καρπούς των όψιμων

ποικιλιών οπωροφόρων δέντρων και αμπελιών. Κατά την περίοδο, ένα μεγάλο μέρος των ποικιλιών σταφυλιών

για κόκκινο κρασί θα φτάσει σε τεχνολογική ωριμότητα, και οι φθινοπωρινές ποικιλίες οπωροφόρων – σε

ωριμότητα συγκομιδής. Στα τέλη Σεπτεμβρίου και τις αρχές Οκτωβρίου, τα περιβόλια αχλαδιών πρέπει να

επιτηρούνται για την εμφάνιση ενός επικίνδυνου εντόμου – του βλαστοφάγου του αχλαδιού. Ο έλεγχος αυτού

του εντόμου πραγματοποιείται κατά των ενήλικων ατόμων στις αρχές του φθινοπώρου.

Κατά την επόμενη περίοδο, οι συνθήκες θα επιτρέψουν την υλοποίηση των εποχικών αγροτεχνικών

δραστηριοτήτων. Η περίοδος συμπίπτει με τον βέλτιστο χρόνο σποράς των χειμερινών δημητριακών στα

υψίπεδα. Στις αρχές Οκτωβρίου, ξεκινούν οι αγροτεχνικές προθεσμίες σποράς του σιταριού στη Βόρεια

Βουλγαρία.
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